



# 我终于可以叫“肖云”了

## 昨天下午,准新娘终于如愿改名 她说:这是28年来收到的最好的礼物

晚报记者 鲁燕

本报讯 “太激动了,我终于可以叫肖云了,这个月底我们就可以领结婚证啦……”昨天下午2时05分,当金水河派出所警官陆冰将写有现用名肖云,曾用名是肖春云的户口本,递到春云的手里时,她的眼眶湿了。

她说,因为要改成现在的名字,每次路过派出所门前,她都想走进户籍室,如今,这个心愿终于了结了,她不仅感到幸福,更充满了对未来的期望。春云还透露,昨天是她28岁生日,“生日这一天,能叫上自己如愿的名字,这是28年来最好的礼物,而且这份礼物是晚报和金水河派出所户籍民警送给我的。”

“我刚打电话给爸爸妈妈,说名字已经改过来了,电话中听得出妈妈也很高兴,他们还嘱咐我,‘那赶紧把婚事办了’。”春云说。

“到时请你们吃喜糖。”春云的男友小董说,“后面都是开心的事了。”



# 她曾是个未婚妈妈,为了给孩子改名,她给记者打了电话 我和这位母亲一起流泪

今年的记者节虽然还没有到来,但对我来说将注定不平凡,从前日开始,同事们都争先恐后把自己的电话公布到报纸上,期望能尽己所能为市民帮忙。前日,我一天就接了近百个电话,但在所有找我帮忙的人中,让我印象最深的,是当年曾是未婚妈妈的赵女士,她带着孩子艰难求生,却只能对别人说这是自己远房亲戚的孩子……她的母爱可歌可泣之中夹着悲苦,她的泪光,温柔中带着忧伤。记者也忍不住随着她流泪。

晚报首席记者 徐富盈

### 未婚先孕

如果放弃孩子,我可能一生都不能做妈妈了,所以我坚持生了下来

前日中午,记者在中原东路采访时,接到一位女士的求助电话,欲言又止,柔弱中带着伤感:“我叫小莲,有一件事说给你,看看你能不能帮帮我,如果帮不了,那就算了。”

“七年前,我还是一位姑娘时怀了孕,我那时才知道,男的是有个妇之夫。他明确提出,他家有儿子,不会离婚再和我结婚,要求我去医院把孩子做掉,从此各走各的。”

“我伤心地到了医院,医生检查后,说我身体太弱,这次怀孕虽然很偶然,但不能流产,如果流产了,我这一生可能再也没有做妈妈的机会了。我思前想后,坚持生下了孩子。之后,我的生活十分困苦,找他,他不管,告他,他无动于衷,我自己带着孩子到现在,受尽白眼。现在孩子快要上学了,我要求给孩子改名,却遇到意想不到的困难。”

电话中,她哭出声来,提出想见记者。当日16时,记者如约见到了小莲,在她一



此图为资料图片

脸的哀伤中,还带着些许对新生活的期待。  
“当时看到他那种无情与坚决,我开始恨他,考虑了五天五夜,虽然我天天和妈妈在一起,但我不敢把实情告诉她,最后,我终于作出了一个可能使我困苦一生的决定,把孩子生下来。我不想一辈子不能当妈妈。”说到这里,小莲的泪水如泉涌出。“孩子现在上幼儿园,门门功课都是优秀,对于当时生下孩子的决定,我并不后悔。”

### 重新成家

孩子上户口时用的是那个负心男人的姓,想把户口迁到我丈夫家却遇到困难

“有了孩子,却给我带来巨大困难,我失去了工作,住在娘家,可以说自己都抬不起头,孩子4岁时,我掏高价托人给孩子报了户口,借了不少钱,把孩子户口安置到娘家。明明是我儿子,却不能跟民警和邻居说实话,只对他们说是我远房亲戚家的孩子,看着自己的亲生儿子不能相认,那是多么痛苦,看着孩子的眼神,那种无助,我哭了很久。给孩子入了户口走出派出所后,我一直流着泪到了家。”

“我曾去法院告过他,但一直没有告倒

他。好多时候,我带着儿子走在大街上,突然遇到他的车,我想对孩子说,车里边的人就是他的爸爸,但我不能说,我怕孩子追问或者上前去看。”说到这里,小莲的泪水又涌了出来。

“看着孩子长大了,我终于又遇上一位心仪的男子,他是个好人,很理解我,前年我们结了婚,但孩子的名字却是原来姓崔的男子的姓,我想把户口迁到我丈夫刘家,但遇到了极大的难题。跑了一年也没有结果,我想请记者帮帮忙。”

### 新的希望

记者四处奔波终于找到了能给孩子改名的派出所,小莲和孩子将开始全新的生活

因为此事要到医院、派出所等相关单位去询问,前日下午,记者先赶到了孩子出生的医院,但因为当时没有计划生育部门的准生证,医院无法给孩子开具当时的出生证明。

昨日7时,记者带着小莲,查询了市公安局户籍部门相关政策,随后通过4个派出所的领导,终于找到了能给孩子改名的那个派出所。昨日中午,派出所介绍了给这个特殊的孩子更改姓名的具体办法。

“感谢晚报的记者。”小莲又一次落下了泪水,“我深爱我的儿子,深爱我的丈夫,他们给了我生活下去的勇气。我之所以把孩子的名字改过来,就是为了和自己的过去彻底决

裂,我将开始全新的生活,我一定会倍加珍惜这个家。”小莲说。

看看小莲,记者想到了自己7岁的儿子,为人父为人母,都是一样的啊,我也禁不住流下眼泪,伤感地回到单位,坐在电脑前,没有犹豫,写下了这篇手记。

这位妈妈现在的生活来之不易,无辜的孩子,也该得到属于他的美好童年。

我是一个记者,“让无力者有力,让悲观者前行”是我的理想。对小莲的帮助虽然不大,但内心很欣慰,希望小莲母子和她的新家一路走好。

(文中小莲为化名)

## 颈肩腰腿风湿病新疗法只需一抹

# 风湿骨病患者免费试用

神奇疗效—5分钟起效,持久治疗,药效不流失。

**第一步:切断P物质,快速镇痛。**辣椒风湿凝胶利用水溶凝胶技术迅速将药物分子渗透肌腱、滑膜、骨骼及肌肉等多层组织,促进药物分子强效直达神经传导系统,阻断P物质,从而在5分钟左右快速镇痛。

**第二步:穿透肌腱等软组织,直达病灶,消炎祛肿。**辣椒风湿凝胶药物分子能迅速穿透肌腱、滑膜、骨骼及肌肉等多层组织,直达病灶,祛除肌腱、滑膜、骨骼及肌肉炎症,消除肿胀。

**第三步:祛湿散寒,消除积水,修复软骨。**辣椒风湿凝胶具极强的祛湿散寒功能,能彻底消除风湿因子,消除关节腔大量积液,平衡滑液分泌,营养软骨,彻底修复病变关节及周围软组织,恢复其正常生理功能,提高关节及软组织抵抗风、寒、湿,邪能力防复发。

辣椒风湿凝胶快速减轻疼痛,全面消除颈、肩、腰、腿等关节肌肉软组织扭挫伤及炎症等疼痛症状,这一切5分钟就能体验到真实的疗效,效果就是保证,辣椒风湿凝胶从此开辟了风湿治疗的新纪元。

**卓越疗效—速成致效与长效共存**  
只需5分钟:局部疼痛,酸胀,麻木,僵硬无力等症即可改善,源源不断的暖流由外到内逐步深入,直达病灶深层,局部血液循环改善,风湿因子开始被清除,轻轻一抹,凝胶在病灶能够持久的治疗。

一周后:轻中度患者的病变不适症基本消除,肢体功能逐步恢复,重症患者关节处冰凉感逐步消失,发病处有热感,气血循环加速。疼痛,酸胀,麻木,僵硬无力的感觉明显减轻,关节活动得到改善,睡眠质量提高。

1-3月:颈、肩、腰、腿,疼痛症状及风湿,类风湿症状基本消失,关节功能基本恢复,重症患者日常生活基本自理,如按疗程巩固治疗,则摆脱风湿骨病

加速。疼痛,酸胀,麻木,僵硬无力的感觉明显减轻,关节活动得到改善,睡眠质量提高。

1-3月:颈、肩、腰、腿,疼痛症状及风湿,类风湿症状基本消失,关节功能基本恢复,重症患者日常生活基本自理,如按疗程巩固治疗,则摆脱风湿骨病

**专利凝胶剂型—与众不同的三大优势**  
独特给药:采用亲水性凝胶技术,涂展性好,凝胶与皮肤表面能很好的耦合,可以迅速被皮肤吸收,渗透到骨膜肌腱内部起效,直接作用于病灶,清除风湿因子,最终达到快速除去风湿骨病的目的。

**创新组合:**专家们表示“毒副作用和吸收问题”是治风湿骨病的根本,解决了风湿药物的毒副作用和吸收问题,就是解决风湿骨病的关键,辣椒风湿凝胶仅选择对人体没有任何毒副作用的药物作组方,借助欧美凝胶技术渗透到病灶直接治疗,既提高了疗效,又避免了毒副作用,不会引起皮肤红肿,起疹,过敏,奇痒,红肿,溃烂等现象,轻轻一抹使用简单方便,对衣物也不会造成污染。

**治疗彻底:**风湿骨病最根本的原因在于风湿因子层积到骨膜肌腱等血液循环很难达到的部位,辣椒风湿凝胶采用独特给药,从根本上解决了这些难题,把间接治疗真正变成了直接治疗。

外资企业研发生产的高新技术产品,国药准字:Z20050152乙类OTC 独特外用凝胶剂型,国家专利保护品种。

咨询热线:0371-67210993

当场免费试用,有效再买 活动仅限5天 截止11月9日

经销地址:亚细亚北门医药部负一楼一区/紫荆山百货大楼医药部 三区/同禧堂大药房(市五院对面)/崇德堂大药房(建设东路9号路北河立交桥东侧)/易初莲花二楼医药部(紫荆山路与商城路交叉口)/商业大厦一楼医药部/B区/东风路世纪联华一楼西门医药部(东风路与丰乐路交叉口) 市内免费送货/外地免费邮购/货到付款

惊喜 26.5元/支 更有惊喜 买10送2再送1